

**Деятельность отряда ЮИД «Дорога в красках»
МОУ СОШ № 7 имени полного кавалера ордена
Славы Н.Г. Ситникова» и его участие в пропаганде ПДД**

В школе создан отряд ЮИД "Дорога в красках", состоящий из учащихся 4-5 классов, руководителем которого является преподаватель-организатор ОБЖ Букин Олег Николаевич (приказ №113 от 30 августа 2021 года).

Отряд ЮИД «Дорога в красках» проводит разъяснительную работу в школе по Правилам дорожного движения на классных часах и минутках безопасности в 1-4 классах. Агитбригада отряда ЮИД выступает с обучающей программой по ПДД в дошкольном учебном заведении "Тополек" и перед первоклассниками школы. В летний период отряд ЮИД вместе с руководителем проводят мероприятия в детском оздоровительном лагере «Ручеек». Члены отряда занимаются углубленным изучением правил дорожного движения и отработкой навыков оказания первой медицинской помощи пострадавшим при автодорожных происшествиях.

ЮИДовцы поддерживают тесную связь с отделом ГИБДД ОМВД России «Александровский». Проводят совместно с инспекторами профилактические рейды и акции в школе и на улицах села. Отряд ЮИД «Дорога в красках» является активным участником школьных, муниципальных, региональных и Всероссийский конкурсов, акций, соревнований и тематических мероприятий:

- является ежегодным призером и победителем муниципального этапа краевого смотра-конкурса «Законы дорог уважай». В 2019, 2020, 2021 гг. отряд ЮИД «Дорога в красках» принимал участие в краевом этапе смотра-конкурса «Законы дорог уважай» в г. Ставрополе;
- ежегодно в рамках недели безопасности дорожного движения в начальной школе принимает участие в мероприятии «Посвящение первоклассников в пешеходы»;
- в марте-апреле 2020 года, во время самоизоляции, приняли участие в челленже Изучаем правила дорожного движения дома #повторяемПДДдома;
- ежегодно в сентябре отряд ЮИД принимает участие акции «Внимание, дети!»;
- запускают социальный проект «Движение БЕЗОпасности»;
- принимает участие в интернет-марафоне по ПДД #МарафонПДД26;
- 03 сентября 2021 года отряд ЮИД «Дорога в красках» совместно с сотрудниками Госавтоинспекции провели флешмоб «Шаги безопасности» в рамках Всероссийской акции «Безопасность детства- 2021»;
- в сентябре 2021 года отряд ЮИД «Дорога в красках» приняли участие акции «Внимание, дети!»;
- 22 сентября 2021 года провели акцию «Световозвращающие элементы- фликеры»;
- 12-13 октября 2021 года отряд ЮИД «Дорога в красках», совместно с сотрудниками Госавтоинспекции провели работу в рамках социальной

кампании «ПДД в PROвинцию» с жителями с. Калиновского, х. Розлив, х. Чепурка;

- 10 ноября 2021 года отряд ЮИД «Дорога в красках» принял участие во Всероссийском конкурсе «Безопасная дорога – детям!»;
- в ноябре 2021 года отряд ЮИД «Дорога в красках», обучающиеся школы приняли участие в фотопроекте Госавтоинспекции #ВместеЯрче26;
- 1 апреля совместно с сотрудниками ГИБДД ОМВД России «Александровский» провели акцию «Заметный юный пешеход»;
- 8 апреля 2022 года приняли участие в пропагандистской акции по популяризации детских автолюлек и автокресел.

Директор МОУ СОШ № 7
имени полного кавалера ордена
Славы Н.Г. Ситникова



С.Г. Семенов